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Referat fra møte i samarbeidsutvalget Justvik skole 04.12.2025 
 
Møtet holdes på Justvik skoles personalrom.  
Elevrådsrepresentantene får denne innkallingen via skolens elevrådskontakt. 
 

Sak 9/25-26   Godkjenning av referat fra 30102025 
    Referat godkjent 
 
Sak 10/25-26    Info fra medlemmene:  

a) Rektor – skole/sfo 
Vellykket markering av Justvik skole 60 år. Meget sterke resultater på 
Nasjonale Prøver i år på 5. trinn. 8. trinn mer på gjennomsnittet. Ser 
en variasjon fra år til år. Refleksjoner og vurderinger bak resultatene 
jobbes med systematisk i personalet.  
Økonomisk går skolen noe i overskudd dette skoleåret. Dekker inn 
tidligere underskudd. Har investert i flere trykte læremidler på 
mellomtrinnet. Naturfag og KRLE i år. Matte, Norsk og Engelsk de 
siste to årene. Ekstra lesebøker for de yngste 1-2, samt engelsk 
lesebøker for 3-4 trinn.   
Opplever veldig mye fint engasjement fra foreldregruppa.    

 
b) FAU  

Jobbet med konkrete innspill til trafikksikkerhetsplan.   
Veldig fornøyde med 60 års markering. Mye gode innslag.   
Arbeidsgruppa med smarttelefonfri-barndom jobber videre.  
Uklart hva som blir temakveld i vinter. Er en dialog på dette som går 
frem til neste møte i januar. 
 

c) Elevråd  
Vi har evaluert 60 års dagen. Ingen foreldre gikk alene, det er bra. Og 
vi synes dagen var helt super. Moro med sang og ny genser. Har ellers 
jobbet videre med innspill til trafikk.   
 

d) Lærerne og andre 
- Flott feiring, bra at så mange kom.   

Glad for flere fysiske bøker er kjøpt inn. Mye som skjer i 
desember, hadde en god rød dag. Fellessamling, grøtfest, 
desembersamling, Luciatog, m.m.   

- Skaperglede er temaperiode nå, og det lages mye som elevene 
også kan ha med hjem.   
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- Ny runde med TL med kurs i uke 5.   
 

e) Kommunalt nivå 
- Budsjettarbeid tar mye av fokus, klarer å gå i pluss som kommune. 

Gode prognoser på en stødig økonomi.   
- Utfordringer med filter på hjemmenett ved bruk av ipad hjemme. 

Merk: ingen har med ipad hjem på Justvik. Egen sak i oppvekst.   
- Nasjonale prøver fortsatt aktuelt tema, der ekstra fokus på hvordan 

mellomtrinn scorer på 8. trinn.   
- Videre fokus på utfordringer med rus hos ungdom og en negativ 

utvikling.   
- Hjertesoner videre fokus for hele kommunen.    

 
 

Sak 11/25-26   Høringssvar Trafikksikkerhetsplan 
Rektor og SU leder sender inn felles innspill fra skolen, elevråd, FAU og 
SU. Rektor har hatt møte med leder av Justvik Velforening og fått 
verdifulle innspill. God dialog og mye felles forståelse av utfordringene 
i.h.t skolevei.   

 
Sak 12/25-26    Eventuelt 

- Innspill til skoleruta 26/27. Planen er å følge den kommunale 
oppsatte skoleruta. SFO og skole har to planleggingsdager sammen 
i SFO før skolestart. Felles personaltur. Enighet i SU om at dette er 
en god løsning.   

- Innspill i SU om en høring om Justvik kirke og mulig nedleggelse. 
Stort engasjement og underskriftskampanje er satt i 
gang.  Juletradisjonen forsvinner. Mister noe for hele bygda, skolen 
ønsker et bredt tilbud og fellesskap i bydelen.   

 
 
 
Med vennlig hilsen 
 
Margrethe Holskog Vaksvik 
Kontorleder 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
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